



Az Anunnakik titkos története

2023 október 03. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A földönkívüliek és törekvéseik a Földön

A legátfogóbb és legrészletesebb könyv azokról a bizonyítékokról, amelyek a legapróbb részletekig rávilágítanak az emberiség valódi teremtésére.

Tudta Ön, hogy az idegen lények itt élnek közöttünk? Hogy genetikai állományunk 70%-a az idegenektől származik?

Az emberi faj az idegenek szolganépeként lett kitenyészttve és szolgasorsra van ítélve. Van-e kiút?

Milyen genetikai elfojtott adottságaink vannak, amelyek birtokában felszabadíthatnánk magunkat? Olvassuk el Michael Tellinger eme könyvét, hogy megtudjuk az igazságot! Az egész emberiségnek szánva írta meg, és 25 év kutatómunkája során tette egybe. Az érdeklődő olvasó közönségnek és az UFO hívőknek egyaránt ajánlott...!

"Az Anunnakik Titkos Története" a legátfogóbb és legrészletesebb könyv azokról a bizonyítékokról, amelyek a legapróbb részletekig rávilágítanak az **emberiség valódi teremtésére**.

*

- Tudta Ön, hogy az idegen lények itt élnek közöttünk?
- Tudta Ön, hogy genetikai állományunk 70%-a az idegenektől származik?
- Az emberi faj az idegenek **szolganépeként** lett kitenyészttve és szolgasorsra van ítélve.
- Van-e kiút?
- Milyen genetikai elfojtott adottságaink vannak, amelyek birtokában felszabadíthatnánk magunkat?



Olvassuk el **Michael Tellinger** eme könyvét, hogy megtudjuk az igazságot!

A vártnál is nagyobb sikerrel indult ez a „Tellinger könyv”! Az órási érdeklődést még nagyobb követte a 2014-es első hazai megjelenést követően. Ez a második hazai kiadás **(2019)** is hasonló nagy érdeklődésre tart számot. Mindez teljességében érthető is, hiszen magyar nyelven ilyen és ekkora terjedelmű valódi kutatási anyag a témában egyedülálló.

*

Ezt „Az Anunnakik Titkos Története” című könyvet az egész emberiségnek szánva írta meg **Michael Tellinger**, és 25 év kutatómunkája során tette egybe. **Az érdeklődő olvasó közönségnek és az UFO hívőknek egyaránt ajánlott...!**

*

Részletek a kötetből:

Eljött az idő, hogy szó szerint elfogadjuk, nem vagyunk a civilizáció csúcspontján, hogy a tudás bölcsőjéből éppen csak kibújtunk, és hogy szembe kell néznünk a genetikailag létrehozott eredetünkkel... Megállapodásra kell jutnunk azzal a ténnyel, hogy nincsenek földönkívüliek, ezzel a nagyszerű, új igazsággal szembe kell néznünk. MI VAGYUNK A FÖLDÖNKÍVÜLIEK! ?rhajóval jöttünk egy másik bolygóról, megalkottak bennünket, mint egyszerű munkásokat, a képzeletükben megterveztek bennünket úgy 443 000 évvel ezelőt, azzal a céllal, hogy az új bolygón elvégezzük a szükséges feladatokat. DNS-ünk az ? testükből van, azt használták a teremtésünkkor, és külsőleg nagyon hasonlítunk rájuk.

A rettentő igazság egy része, amivel szembe kell néznünk, hogy mi, emberek egy véletlen mellékterméke vagyunk a Föld - korai **Nibiruról** való - anunnakik általi gyarmatosításának. Az embereket egy bizonyos okból teremtették, hogy rabszolgákként dolgozzanak az aranybányákban...

*

Az anunnakik ugyanabból a szemszögből láttak bennünket, mint ahogy mi láttuk a különböző célből megszelídített kutyákat. Imádjuk ?ket, de nem egyenlők velünk, hisz csak állatok. És az istenek úgy tekintettek az emberi alkotásaikra, mint állatra, és ami egyszer használatos...

*

Ninurta és *Nergal* megkezdték a bombázást. Az **agyagtáblák** részletesen leírják, hogyan „olvadtak el egy pillanat alatt a hegy zsigerei... A sziklák bugyogó sebekké váltak... A Föld megrázkódott és szétmorzsolódott, a mennyek a fényesség után elsötétültek... Az erdőben csak a fatörzsek maradtak állva.” Akik láttak képeket nukleáris támadás következményeiről, azok tudják, hogy ezek a szavak tökéletesen azt mutatják be... Egy tipikus nukleáris vihar írható le, az egék elsötétedésével, több száz kilométer/órás szélleökésekkel járt, halálos nukleáris porfelhőt terítve mindenhova.

Ezeket az elírtakat le, hogy a **Bibliának** egyetlen szavát is lefektették volna. Nagyon kicsi az esélye annak, hogy a bibliai leírás más forrásból származik, mint azok az események, amelyek a sumer agyagtáblák megírását inspirálták...

Az anunnakik nemcsak nukleáris fegyvereket használtak, de biológiai fegyvereket is...

**

Michael Tellinger úttörő munkája bizonyítékokat tár fel az emberiség eddig elfogadott történelmével és **eredetével** kapcsolatos megállapításokkal szemben.

„Az igazi erőknek való ráébredésünk és életünk értelmének megértése nem történhet meg egészen addig, míg rá nem jövünk, hogy nem vagyunk Isten teremtésének a csúcspontja s mégcsak nem is a Földről származunk.”

(Míceál Ledwith, D.D., LL.D.)

„Az Orb Project“ társszerzője)

*

„Még ha nem is ért egyet azokkal a megállapításokkal, melyekre *Michael Tellinger* jut az általa feltárt bizonyítékok alapján – és én nem értek egyet -, akkor is ez a könyv egy alapos kutatásokra épül, jól megírt és gondolkodásra késztető az emberiség vitatott és misztikus **eredetével** kapcsolatban.

Ezt a könyvet én örvendezve fogadtam a vitához való hozzájárulásként.”

(Graham Hancock)

„Az Istenek ujjlenyomatai“ című könyv szerzője)

*

„Felmerültek-e már Önben is az emberi fajjal kapcsolatos régi kérdések: Kik vagyunk? Honnan jövünk? Merre tartunk? *Michael Tellinger* könyvében megtekintheti a válaszokat. Érthetően megírt, lebilincselő olvasmány a biológiától kezdve a tudományon, történelmen és valláson át egészen a mitológiai istenalakok és űrszondák témaköréig. **Ne hagyja ki!**

(Jim Marrs - Szerzője a „Titoktartás Törvénye“ és az „Idegenek célkitűzései“ című könyveknek)

Egy olyan korban élünk, amikor elvárjuk, hogy a technológia azonnali megoldásokat nyújtson az igényeinkre és szükségleteinkre, s az emberiség úgy gondolja, hogy minden kérdésre tudja a választ. Fajunk önbizalma nagyobb, mint valaha, és az Univerzummal kapcsolatos tudásunk gyorsabban nő, mint ahogy azzal az átlagember lépést tudna tartani.

Ki tudjuk számolni és pontosan meg tudjuk határozni egy kisméretű űrszonda landolását egy 160 millió kilométerre lévő bolygón. Tudjuk, milyen elemeket tartalmaz a Jupiter atmoszférája, m?köd? szerveket tudunk átültetni egyik testbe a másikba és a génebesztet segítségével létformákat hozunk létre a kívánt formában vagy méretben. Ugyanakkor létezik 3 alapvet? kérdés, amelyekre a mai napig nem tudjuk az egyértelm? választ:

- **Kik vagyunk?**
- **Hogy kerültünk ide?**
- **S miért vagyunk itt egyáltalán?**

Miközben rendíthetetlenül menetelünk előre egy ismeretlen végzet útján, tudatlanságunk gyengeségünkkel válik és velünk született arroganciánk a teljes önmegsemmisítéssel fenyeget. Ez a könyv a tudomány és a technológia legújabb, áttör? eredményeivel is foglalkozik, melyek visszavezetnek bennünket a távoli múltba, hogy alapjaiban értsük meg az **emberiség eredetét** a homályos tapogatózás helyett.

Felmerülnek olyan kérdések, hogy:

- *Az emberiség miért olyan megszállott az arannyal kapcsolatban?*
- *S miért a rabszolgaság és az arany a közös nevez?je történelmünknek, melyeket az emberiség hajnalától egészen napjainkig minden korban tettenérhetünk?*

„Az elmúlt 50 évben robbanásszer?en megnövekedett régészeti kutatási eredmények által felfedett információkon az egész világ tudósai elképedtek. Több, mint **500 ezer agyagtáblát** tártak fel az ásatások során és a legtöbbjükön lévő írásokat le is fordították. Mindössze egy maroknyi, korát megel?z? gondolkodónak sikerült az elmúlt 30 évben megérteni a táblák üzeneteinek valódi jelentését és jelent?ségét. Ami eddig mítosznak vagy képzel?désnek volt elkönyvelve - köszönhet?en sok úgynevezett tudósnak -, az mára kell?képpen dokumentált és bizonyított történelmi tényvé vált, mely alapjaiban rengeti meg az emberi létr?l kialakított képünket”.

*

Egy olyan **utazáson** vehet most részt, mely meglep? felfedezésekkel tarkított a már említett **agyagtáblák** legújabb fordításainak és kinyilatkoztatásainak köszönhet?en, amelyek ?srégi események?l szólnak. Azokból az id?kb?l, amikor a Bibliából még egy szót sem írtak le.

Sokkoló lehet ráeszmélni, hogy a *Mózes* első könyvében található teremtéstörténetek egyike sem eredeti, azokat a feltárt agyagtáblák által leírt, jóval régebbi történetek alapján dolgozták át gondos kezek s foglalták a szentírásba közel sem olyan részletességgel, mint azt az agyagtáblák teszik.

A rejtélyes egyezések, melyek több ?si civilizáció „mítikus istenségeinek“ kapcsán felmerülnek, nem lehetnek véletlenek. D?reség volna ezt hinnünk. Mára egyértelm? bizonyítékok állnak rendelkezésünkre, miszerint különös er?k irányították az emberiséget a történelem el?tti id?kben, s mindezt vasökökkel tették. Büntetést alkalmaztak és feltétel nélküli behódolást követeltek az új, ámde primitív emberi fajtól. Fellibben a fátyol arról a lassú és fájdalmas útról, melyet az újonnan teremtett fajunk bejárt, köszönhet?en azoknak a jóval fejlettebb „istenségeknek”, kiknek a létezésüket illet?en titkolt szándékaik voltak.

Napvilágot látnak ama szörny? tények, amelyek alapján megérthetjük, hogy fajunk valóban teremtés útján került a Földre... Megértjük, mi a különbség a nagybet?s „Isten” és a kisbet?s „istenség” közt. Azt nevezzük istenségnek, aki valamilyen emberi viselkedésmintát mutat, például a Bibliából ismert bosszúálló istenség. Egyes karakterekre nyomban rá lehet ismerni, míg mások olyannyira el lettek torzítva a félrefordítások által, hogy némi tisztázásra szorulnak majd.

Egyre több kérdés merül majd fel, ahogy mélyebbre és mélyebbre ásunk az **eredetünket** illet?en, *tisztázzuk Isten valódi értelmét és ezáltal nyerünk bepillantást igaz történetünkbe.*

A tudomány segítségével és az **agyagtáblák üzenetét** igazoló ezernyi bizonyítékkal összeáll a teljes kép, amit én úgy nevezek, hogy a »Nagy Emberi Kirakós«.

- Vajon miért tartott több ezer évig az Afrika déli részén lévő munkatáborokból származó rabszolga fajnak eljutnia a 9 ezer éve történt hirtelen civilizálódásig?

„Ez az utazás segít megfejteni ezt a régészeti dilemmát is, megeljük a hiányzó láncszemet, amelyet igencsak fejlett el?deinknek köszönhetünk. Eloszlik a mítosz és a dogma, mely már így is túllontúl sokáig tartotta tudatlanságban és félelemben az emberiséget. *A géntechnológia segít megértenünk, hogy attól, mert képesek vagyunk életet létrehozni, még nem válunk Istenné.*

Minden egyes olvasóval meg kívánom osztani ugyanazon hihetetlen felfedezéseimet, melyek segítettek meghaladnom azt a létállapotom, amelyre ezt megelőző éveimben neveltek a teljes badarságot mutató információkkal.

Amennyire szörny?nek t?nhet ez az új igazság, olyannyira felszabadító élmény is lehet egyúttal”.

*

Az Olvasóhoz! (A szerző ajánlása)

„Mindegyik fejezetet úgy írtam meg, hogy egy-egy apró darabkaként szolgáljanak a teljes kép kirakásához. 16 puzzle darab, melyek együttesen egy leny?göz? képet tárnak elénk. Megpróbálom az Olvasót kézenfogva elkulazolni a tények s?r? erdejének legmélyebb szegleteibe.

Míg az egyes fejezetek valamely Olvasónak többet jelentenek majd, mint másoknak, megpróbáltam mindegyiket a lehető legrövidebbre és legüt?sebbre fogni, miközben a f? üzenetet mindegyikben megjelentettem. Els?re tán furcsának t?nik az a logika, mely végigkíséri az utazást, amelyre elviszem most Önt, de a 16. fejezet végére teljességgel összeáll majd a kép.

A 16. –„Az Emberiség története” cím? - fejezet foglalja egybe az összes információt és repíti el Önt az emberiség teremtése el?tti id?kbe. Fellibbenti a fátylat a Földön zajló különös történésekr?l, beleértve az eredetünk körüli szörny? igazságot is.

Ne veszítse szem el?l a puzzle darabkák id?rendiségét! Habár elveszettnek érezheti majd magát az egyes fejezetek túlzottan t?n? technikai tartalma miatt, és nem tud majd ezekkel mihez kezdeni, **ne adja fel! Ha mást nem, legalább a 16. fejezetet olvassa el!**

Kellemes Olvasást és Felfedezést Kívánok Önnek!

(Michael Tellinger)

*

A kötet **TARTALMA:**

1. Állati viselkedés;
2. A sejt;
3. Az agy;
4. Utazás vissza az id?ben;
5. A genom: Az emberi szoftverprogram;
6. Pánsperma;
7. Az X-bolygó;
8. Az emberi természet;
9. Arany: A vég nélküli megszállottság;
10. Azonnali civilizáció és a sumerok;
11. A felb?szült Isten;
12. Rabszolgák és kémek;
13. Világvallások - A nagy rabszolgagyártás;
14. Mítoszok és hazugságok: az él? Istenek;
15. Jézus és a többi próféta mítoszai;
16. Az emberiség története;

*



Magyar Menedék Könyvesház

www.magyarmenedek.com

1126 Budapest, Márvány utca 48.

Telefon: 213-7057

NyitvaTartás:

H-P: 09:00-19:00-ig; Szo: 09:00-13:00-ig



Verified by
VISA
MasterCard.
SecureCode.

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló

